

blackroom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



Φίλοι από τον Αρν

Οι καλές σχέσεις ανάμεσα στους ποδοσφαιριστές δεν είναι «λόγια του αέρα». Φαίνονται στο γήπεδο, τον καθρέφτη κάθε ομάδας. Και πίσω από μια επιτυχημένη συνεργασία ίσως κρύβεται μια ωραία ιστορία. Όπως συμβαίνει με το δίδυμο της Εθνικής Νέων, τους άσους του Αρν, τον Κατίδη και τον Γιαννιώτα.

Οι δύο ποδοσφαιριστές αγωνίζονται μαζί από μικρή ηλικία, σχεδόν από τα 15 τους χρόνια. «Από μωρά» είπε στο site της UEFA ο Κατίδης. Οντως, περί αυτού πρόκειται. Ο Κατίδης πήγε στο Χαριλάου από την Εδεσσα και ο Αρνς τον φιλοξενούσε σε σπίτι κοντά στο γήπεδο. Ο δε Γιαννιώτας έχει καταγωγή από τη Χαλκιδική και σε καθημερινή βάση έκανε πάνω από 100 χιλιόμετρα με οδηγό τον πατέρα του προκειμένου να δίνει το «παρών» στις προπονήσεις της ομάδας του. Κούραση, θυσίες, προσπάθεια, αλλά αυτό σημαίνει «σπόρος επιτυχίας».

Οι δύο παίκτες έγιναν σύντομα κολλητοί. Παρέα μέσα και έξω από το γήπεδο. Βέβαια, η συντροφιά έχει ένα ακόμη μέλος: τον Διούδη, τον γκολκίπερ ο οποίος βρίσκεται πίσω από τον Καπίνο στην Εθνική, αλλά γεύεται την ίδια χαρά με τους συμπαίκτες του αυτές τις ημέρες στην Ουκρανία. Στις προπονήσεις Γιαννιώτας και Κατίδης συνεργάζονται με «κλειστά μάτια». Ο πρώτος είναι γρήγορος και διεισδυτικός. Ο δεύτερος βρίσκει δίχτυα. Κοινό τους χαρακτηριστικό, όπως λένε στο Χαριλάου, η θρασύτητα. Δεν διστάζουν να πάνε κατευθείαν στον αντίπαλο. Μια ματιά τού ενός φτάνει για να δημιουργηθεί ευκαιρία για τον άλλον! «Ποτέ δεν έχω πάρει τόσα μηνύματα, εκτός από την ημέρα της γιορτής μου»

είπε ο Κατίδης. Η Εθνική αποδεικνύει πως οι δεσμοί σε επίπεδο νεαρής ηλικίας είναι ισχυροί μεταξύ των μελών. Η αγάπη ξεχειλίζει. Το κίνητρο είναι το κύπελλο που τους δείχνει ο Τσάνας.

Το όνειρο είναι να φτάσουν ψηλά, να αποκλείσουν αύριο την Αγγλία και μετά να σκεφθούν τον τελικό και τον όποιο αντίπαλο προκύψει. Το ταξίδι αρχίζει. Η ιστορία γράφεται από τις παρέες. Και αυτό το δίδυμο του Αρν, αυτή η παρέα από το Χαριλάου, βάζει υπογραφή στην πρόοδο της Εθνικής Νέων...



ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ ΝΝΟ...

8 αγωνιστικές πριν τα πλέι οφ



Μετά από μια εβδομάδα χωρίς Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ λόγω Τελικού WARATAH CUP, οι δώδεκα συμμετέχουσες ομάδες επανέρχονται δριμύτερες στην αμφίρροπη όπως δείχνουν οι αγώνες, της 15ης αγωνιστικής. Μπαίνοντας στην ευθεία για τις 8 εναπομείναντες κρίσιμες όσο και μεγάλου ενδιαφέροντος αγωνιστικές ημέρες και μελετώντας με προσοχή τον βαθμολογικό πίνακα, θα διαπιστώσετε ότι ακόμη και το Μένλι που καταλαμβάνει την 11η θέση μπορεί να τερματίσει σε μια από τις έξι πρώτες θέσεις και να λάβει μέρος στα πλέι οφ. Με λίγα λόγια, μόνο το Μπόνιρινγκ έχει εξασφαλίσει μια σίγουρη θέση στα πλέι οφ, και η πρώην Μελίτα μάλλον επιστρέφει πίσω στο Σούπερ Λιγκ, εκτός και αν όλα «γυρίσουν ανάποδα».

ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚΟΙ.. ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΙ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ... Το Σίδνεϊ Ολύμπικ, που οι ποδοσφαιριστές της ομάδας μετά από «κάποιο» χρονικό διάστημα εισέπραξαν έναντι των οφειλομένων, αναμένεται να διεκδικήσει με πείσμα την νίκη απέναντι στο ανεβασμένο τελευταία Μαρκόνι. Όλοι σχεδόν οι ποδοσφαιριστές της Ελληνικής ομάδας επιστρέφουν, με συνέπεια το τεχνικό δίδυμο Τσεκένη - Παπουτοή να έχει έναν ευχάριστο πονοκέφαλο όσο αφορά την κατάρτιση της αποστολής που θα αγωνιστεί το Σάββατο στο Marconi Stadium. Ένας ακόμη εντός έδρας αγώνας του Σίδνεϊ Ολύμπικ λόγω έλλειψης έδρας, θα διεξαχθεί στο γήπεδο των «υποτίθεται φιλοξενούμενων» Ιταλών του Μαρκόνι. Με νίκη η Ελληνική ομάδα συνεχίζει να διεκδικεί ακόμη και την πρώτη θέση, με ένα αγώνα λιγότερο και ομάδα «παντός καιρού» που απέδειξε ότι μπορεί και στα δύσκολα. Μπορεί να παίρνει θετικά αποτελέσματα κάτω από πολύ αντίξοες συνθήκες αποδεδειγμένα πλέον. Χωρίς έδρα, χωρίς αθλητικές εγκαταστάσεις για προπόνηση, με τα δεδουλευμένα των ποδοσφαιριστών να καταλήγουν με.. το σταγονόμετρο στην τσέπη τους, η ομάδα αυτή προχωρά μπροστά. Αν μάλιστα κατακτήσει και έναν από τους δύο τίτλους, τότε θα έχει καταφέρει να σηκώσει την «ποιο γλυκιά κούπα στην ιστορία του συλλόγου». Χωρίς έδρα, χωρίς γήπεδο προπόνησης, χωρίς χρήματα, με την διοίκηση να υπολείπεται και να απουσιάζει από τις υποχρεώσεις της... Ήρωες οι ποδοσφαιριστές και το τεχνικό επιτελείο και όπως δήλωσε χαρακτηριστικά ποδοσφαιριστής της ομάδας μετά την επιβλητική νίκη εναντίον των Σπάρτανς του Μπλακτάουν... «Εμείς είμαστε οι γνήσιοι Σπαρτιάτες. Εμείς αξίζουμε να έχουμε αυτό το όνομα»

ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ, ΣΤΟΥΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ... Η κυπελλούχος του 2012 ομάδα του Σάθερλαντ μπορεί να εξασφάλισε τον πρώτο τίτλο της σεζόν, όμως για να φτάσει μέχρι την εξάδα της κορυφής της βαθμολογίας θα πρέπει να προσπαθήσει πολύ στα επόμενα τρία παιχνίδια. Η ομάδα του Ρόμπι Στάντον έχει μείνει πίσω βαθμολογικά και δεν υπάρχουν πλέον περιθώρια απώλειας βαθμών. Το Σάββατο η αντίπαλος δεν χωρατεύει. Οι Σκοπιανοί του Ροκντάπλ από την ημέρα που ανέλαβε την τεχνική καθοδήγηση ο Μαρκ Ρούνταν και φόρεσε την φανέλα με το νούμερο 9 ο Ντίλαν Μακάλιστερ, οι Σανς «βγάζουν μάτια», σκαρφαλώνοντας όλο και ποιο ψηλά στον βαθμολογικό πίνακα. Η επιστροφή του Γιώργου Σουρή είναι «ότι καλύτερο έχει συμβεί» για την ομάδα, με την πα-

ρουσία του «44χρονου έφηβου» αρχηγού των Σάρκς να δένει ολόκληρο το σύνολο. Τέσσερις από τους ποδοσφαιριστές της ομάδας είναι στο μικροσκόπιο των «κατασκόπων» του Α-Λιγκ και για τον λόγο αυτό πιστεύουμε ότι οι τέσσερις αυτοί ποδοσφαιριστές υποψήφιοι για το επόμενο «ανώτερο σκαλοπάτι» θα τα δώσουν όλα. Έγινε ακόμη γνωστό ότι το χρηματικό ποσό που κέρδισε το Σάθερλαντ κατακτώντας το WARATAH CUP, θα μοιραστεί στους ποδοσφαιριστές που είχαν συμμετοχή έστω και ένα λεπτό στους πέντε αγώνες του κυπέλλου.

ΣΕ ΑΦΙΟΞΕΝΕΣ ΕΔΡΕΣ ΚΡΟΑΤΕΣ ΚΑΙ ΣΕΡΒΟΙ... Δύσκολη αναμένεται η έξοδος της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ στην «φωλιά των Λύκων», John Crehan Park. Στο Γούλογκον η παρέα του Σάσο Πετρόφσκι δεν είναι καθόλου καλός οικοδεσπότης, με τους φιλοξενούμενους εκεί να περνούν του Χριστού τα Πάθη... Το ίδιο ισχύει και για τους Σέρβους του Μπόνιρινγκ που προηγούνται σταθερά στον βαθμολογικό πίνακα. Στο μακρινό και κρύο Cromer Park, θα.. δεινοπαθήσουν.

ΝΤΕΡΜΠΙ ΓΙΑ ΒΑΘΜΟΥΣ ΚΑΙ ΓΟΤΡΟ.. Την Κυριακή θα διεξαχθεί το Ντέρμπι των γειτόνων από το Μπλακτάουν με την νίκη να μην έχει μόνο βαθμολογική σημασία - που έχει και μάλιστα μεγάλη - αλλά και γότρο. Οι δύο ποδοσφαιρικοί σύλλογοι που βρίσκονται στα «μαχαίρια», έχοντας από την αρχή της σεζόν κόψει «διπλωματικές σχέσεις» αναμένεται να διεκδικήσουν με πείσμα την νίκη. Γνώμη μας είναι ότι θα «πέσει πολύ ξύλο» και θα βρέξει κάρτες. Στον άλλο αγώνα της ημέρα η ΑΠΙΑ στο ακατάλληλο για ποδόσφαιρο Lambert Park, υποδέχεται τους ουραγούς Παρραμάττα FC, με όλα τα αποτελέσματα να είναι «ανοιχτά»

15Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ ΝΝΟ

Σάββατο 14 Ιουλίου

19.00 Μένλι Γιουνάιτεντ - Μπόνιρινγκ, Cromer Park
19.00 Σάουθ Κοστ Γουλφς - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, John Crehan Park
19.30 Σάθερλαντ Σαρκς - Ροκντάπλ Σανς, Seymour Shaw Park
19.00 Σίδνεϊ Ολύμπικ - Μαρκόνι Στάλιονς, Marconi Stadium

Κυριακή 15 Ιουλίου

15.00 ΑΠΙΑ Λάικαρντ - Παρραμάττα FC, Lambert Park
15.00 Μπλακτάουν Σίτι - Μπλακτάουν Σπάρτανς, Lily Homes Stadium